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Ανακοίνωση ΔΣ
για την έκδοση λευκώματος  της ψηφιακής έκθεσης “ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΘΕΣΗ”

Η ψηφιακή έκθεση για την Παλαιστίνη “ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΘΕΣΗ” είχε απροσδόκητα 
μεγάλη συμμετοχή με εικαστικούς απ’ όλη την Ελλάδα, μέλη του ΕΕΤΕ ή και όχι, 
εικαστικούς απ’ το εξωτερικό, φοιτητές/τριες. Προς το παρόν  κατέθεσαν έργο στην 
πρωτοβουλία του ΕΕΤΕ πάνω απο 140 καλλιτέχνες.  

Οι εικαστικοί πήραμε θέση και συνεχίζουμε να στεκόμαστε απέναντι στη βάρβαρη 
επίθεση του Ισραήλ και των συμμάχων του,  εναντίον του λαού της Παλαιστίνης. 
Έχουμε να αντιμετωπίσουμε το θέμα του πολέμου και των συνεπειών του σε όλον 
τον κόσμο, την προπαγάνδα των ισχυρών που δαιμονοποιούν όποιον στέκεται στο 
πλευρό των Παλαιστινίων και την λογοκρισία που επεμβαίνει στην τέχνη και σε 
όποια άλλη δράση εναντιώνεται στο αφήγημα για αυτοάμυνα του Ισραήλ και των 
κυβερνήσεων που εμπλέκονται στον πόλεμο.
Ο πόλεμος συνεχίζεται και η συμμετοχή της Ελλάδας όλο και μεγαλώνει. Οι 
εικαστικοί στην Ελλάδα οφείλουμε να συνεχίσουμε να παράγουμε έργο και να 
ασχολούμαστε με το θέμα του πολέμου και των επιπτώσεών του σε όλες τις πτυχές 
της ζωής μας και της δημιουργίας μας.

Η αυθόρμητη  κατακραυγή των λαών στην συνεχή επίθεση του Ισραήλ και των 
συμμάχων του απέναντι στον Παλαιστινιακό λαό συνεχίζεται σε όλη την υφήλιο. 
Ένα βήμα παραπέρα στην κατανόηση και στην πιο συνειδητή θέση ενάντια στον 
πόλεμο και τις αιτίες του απο μεριάς των εικαστικών είναι η έκδοση του 
λευκώματος  “ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΘΕΣΗ”.  

Απο την θέση μας ως εικαστικοί με την τέχνη  στα χέρια μας “ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΘΕΣΗ” 
και δουλεύουμε μαζί για να στηθεί αυτή η έκδοση που θα αποτελέσει το δικό μας 
δείγμα αλληλεγγύης στον λαό της Παλαιστίνης και συνέχεια της διαχρονικής θέσης 
του φορέα μας απέναντι στον πόλεμο και στη σφαγή των λαών. Η έκδοση αυτή 
επίσης θα αποτελέσει παρακαταθήκη στο αρχείο του ΕΕΤΕ για τη δράση των μελών 
του και απόδειξη του ότι η τέχνη συνεχίζει και μιλάει για την κοινωνία που την 
εμπεριέχει, με όποιο τρόπο, όποιο τίμημα, όποια συνέπεια.

Η συλλογή έργων έχει προθεσμία μέχρι τις 28 Ιανουαρίου και  προχωράμε στην 
έκδοση λευκώματος με τις συμμετοχές έργων.  Όσοι εικαστικοί πήραν μέρος στην 
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ψηφιακή έκθεση και θέλουν,  καλούνται να στείλουν τα στοιχεία επικοινωνίας τους 
και τα στοιχεία του έργου τους όπως ζητούνται παρακάτω:

ΟΝΟΜΑ-ΕΠΙΙΘΕΤΟ
ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ (αν υπάρχει)
ΜΟΡΦΗ ΕΡΓΟΥ (πχ εκτύπωση, εγκατάσταση, ζωγραφική)
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΟΥ (πχ 120X0,90cm, μεταβλητές διαστάσεις)
ΜΙΝΙ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΗ (έως 50 λέξεις)
ΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ (έως 50 
λέξεις)
Συμπληρώνετε αν είστε μέλη του ΕΕΤΕ, αν δεν είστε μέλη, αν είστε φοιτητές.

Καλούμε τους συναδέλφους που έστειλαν έργο, να συμμετάσχουν και στην  
θεωρητική επεξεργασία της έκδοσης. Στόχος είναι να συμβάλλουμε όλοι στην 
ανάδειξη της βάναυσης κατάστασης που δημιουργεί ο ιμπεριαλισμός και οδηγεί 
τους λαούς στην εξαθλίωση, στην προσφυγιά, στο θάνατο. Στόχος είναι να δείξουμε 
μέσα απο την τέχνη τον δρόμο  στον αγώνα, στη δημιουργία, στην άνοδο της 
συνείδησης των λαών.

Για το Δ.Σ.

     Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας

   Νάσος Χαλκίδης             Βικτώρια Νταρίλα


	ADA: 
	ADA: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	OGG: 
	OGG: 
	Protocol: ΕΕΤΕ 11/01/2024
Α. Π.: 37
	AkrivesAntigrafo: 


